[lepenayva, obpaboTka U XxpaHeHne

MHQOPMaLIMK MPONCXOOUT B POPME
CUrHasrIoB U1 3HaKOB.

« CUrHanebli:

- N0 punsnyeckomn npupoae (3n1eKTpoMarHmUTHblEe,
CBETOBbLle, TenJsioBble, 3ByKOBble, MEXaHN4eckue,
buoxmmmnyeckue);

- Mo cnocoby BocnpuatTug ( 3puTenbHble,
C/TyXOBble, Oocs3aTesibHble, BKyCcOoBble, 60neBble,
dunsnonornyeckme)

« JHAKW:
- andasuT N60ro A3bIKa;
- A3bIK XXECTOB;
- HOThI;
- Ntobble KoAabl N WUdpobl.




O6paboTka nHpopMauumn

Moaenb npoLecca:

BxoaHasn
nHdpopmMmaums

(cBepeHus,

KOTOpble nosy4yaer O6paboTka
YyesioBeK UN (npeo6pasoBaHue)

ycTpoucrea) + nHdopMauum
3anac MMerLMnXCca I

3HAaHUM U onbITa
NMNomMmexu, wym

BbixoaoHasn
‘ nHdopmMmaums

(HoBas)



BbiNOJIHUTE ynpa>KHeHue:

O6pa6boTtante nHbOpMaLUMIO N HAPUCYMUTE
CXeMy K csieayroLulen 3apave:

B ApeBHOCTU N0AN peLlunnin, 4to Kaxaom umndppe ot 1 o 9
COOTBETCTBYET coJiHUe unun nnaHeTta CoJIHEYHON CUCTEMBI:

1- ConHue, 2 - JlyHa, 3 - Mapc, 4 — Mepkypun, 5 - lOnuTep,

6 — BeHepa, 7 — CaTtypH, 8 — YpaH, 9 — HenTyH.

[NocnepoBaTeNnbHO CKaabiBas LUMdpbl AaTbl CBOEro poXAeHUs
MOX>XHO ONpeaennTb «CBO>» MJIaHeTY.

[lpnuMep pesynbTaTa:

06.09.1999=0+6+0+9+1+9+9+9=43=4+3=7 - CaTypH

\ J \ J o\ J

| Y Y

BxoaHas O6paboTka BbixoaHas
MHGpOopMaums MH(OopMaLms



» Yrapgaute npasBuso, N0 KOTOPOMY COCTaBJIEHa
nocnenoBaTesibHOCTb U nponomKMTe eé:
2, 2,4,8, 32, 256, 8192..

» Wmeetca ycTpoucrtso ana o6paborkn nHpopmauum
«YEPHbIN AWNK>:

oo B

BbIXO4

onpeaenurte no tabnuue, 4YéM 3aknro4vyaerca obpaborka nHcpopmaunn?

Bxoabl | Bbixoabl
36 18

PASYASY, 18
2004 8
177 /




KoaunpoBaHue nHpopmauumn.
[1BOU4YHOE KogupoBaHue.

« Kaknm obpa3oM nHdopMaums 4oxoanT
OT UCTOYHUKA A0 NPUEMHUKA?

« UYTO O3HauaeT koa 11011017

« Kak MHOpMaLMa KoANPYyeTCAa B
KoMnbloTepe? [loyeMy MMEHHO Tak?



« KOO — 3TO cuncteMa yCcnoBHbIX 3HAKOB
ANa npeacraB/ieHnd MHPOPMaLUun.

« KoanpoBaHue — 3TO onepauuns
npeobpa3oBaHNs CUMMBOI0OB O4HOIO
KoJa B CMMBOJ1bl APYroro koaa.

» A3bIK — 3TO 3HAaKoOBad popMa
npeacrtaBneHnda nH@opmaunu.




EcTecTBeHHBIC A3BIKH:
pedb, MUCbMEHHOCTh
(HaMOHAJIbHbIE)

dopMaibHbIE A3BIKN (MOHATHDbI
BCEM)




BbiNOJIHUTE ynpa>KHeHue:

IIpeacraBbTe ¢ MOMOIIBIO €CTECTBEHHBIX U (pOpMaIbHBIX
SI3BIKOB CJICIYIOIIYH0 HH(MOPMAIIHUIO:

Nuadopmanus EcrecTBeHHbIN 361K | DOpMaAILHBIN A3bIK

[IepumeTp TpeyrojapHUKA

[IpaBuiio JOPOKHOTO
JIBVKEHUS

[Ipu3bIB 0 MOMOILLIN




OpOHy 1 Ty e MHdopMaLM0 MOXKHO KOOMPOBaTb
pas3nM4YHbiMK criocobamm, HanpumMep:

KOMIIBIOTEP — pycckuii si3b1k

0 o _ e oo oo oo _ o - KOI[ Mopge

COMPUTER — aHIIIUHUCKUN A3BIK

6779 77 80 85 84 69 82 — xoxg ASCII



ObmMeH nHdopmMaLunn:

Ucrounuk Konupyroiee
HH(popMannu YCTPOHCTBO

[Ipumep: Kak co31a€TCs HOBask MEIOAMS

Ilepenaua Jexoaupyromee Iosy4arenn

uHpopManuu YCTPOHCTBO undopmanun

3anuceh IHepenaua

IlepeBo
O6pa3 KOMIIO3UTOPOM UCIIOJTHUTE IO pEBO

HCIIOJIHUTEJIEM

Cayumanue

MEJI0IHH MeJIOIUH HOCHUTEJIS C MY3bIKH

HOT B 3BYKH
HOTaMH HOTaMH




BbiNnoJiIHUTe ynpa>XHeHUsA YCTHO:

1. JleBouka 3akoiMpoBaia Kaxx1yr0 OyKBy CBOETO HMEHHU €€ HOMEPOM
B anipaBute . [Tonyuunnocek 141261. Kak 3Banu 1eBOUKY?

1. «Wndpp Lesaps». OToT wndp peanunsyeT creayruee npeobpasoBaHume:
Kaxaas bykBa MCXOAHOIro TeKCTa 3aMeHdeTCcs TpeTben nocrsie Heé 6ykBow B
andaBnTe, KOTOPbIN CYNTAETCHA HANUCAHHbLIM MO Kpyry. 3awndpynTte 3TUM

wudpom cnoea MHOOPMALINA, KOMIMbIKOTEP, YEJIOBEK.

2. Pacwudpyiite cnoso HYJITXCEYTI4YJ1B.



KoaunpoBaHue nHpopmauum B
BblMUCIIUTENbLHOU TEeXHUKE.

NHdopMauma koanpyertcs AByMsa 3Hakamm — 1 m 0 -
5TO ABOUYHbIE UMD Pbl NO-aHINUMUCKK —binary digit

NN coKpalleHHo - bit

1 6ut koaupyet 2 coobweHuna (0 nnm 1)
2 6uta - 4 coobwenmna (11 vam 00 unm 01 nnm 10)

3 6uta - 8
4 6uta—-16 umrT.A.

Ob6uwasa dpopmyna nMeeT BuA:

N=2",

roe N- KonnMyecTBo 3Ha4YeHUn MHpopMauuu, n
— KOJINYeCTBO 6uT




KogmnpoBaHne TEKCTOBOWU
MHPOPMaLINA

Berunciante no popMyse CKOJIbKO MOTpeOyeTCsl OUT JJIs
KOJAUPOBAHMS KaXJ0I0 CHUMBOJIA KIIABHUATYPbI

1 0auiT— 8 out ( OCHOBHAs €IMHMIIA U3MEPEHUS NH(DOPMALIUH )
1K6aiit = 210 Gaiit=102406aiT

1 Moaiir = 2'° K6aitr=2" Gaiit

1 T'6aiir =2'° MGaiit = 22° K6aiit = 2°%6aiit

1 Toaiit = 22 M6aiit = 2°° Koaiit = 2*6aiT




